

# రసాభాసగా కరీంపూర్ గ్రామ సభ

ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో అధికారులను నిలదీసిన గ్రామస్థులు

కాంగ్రెస్ సోషలిస్ట్ ఇందిరమ్మ ఇండ్ల అంటూ ఆగ్రహం

బంటూరం (కోట్పల్లి), జనవరి 22 : మండల పరిధిలోని కరీంపూర్ గ్రామంలో బుద్ధవారం నిర్వహించిన గ్రామ సభ రసాభాసగా సాగింది. అధికారుల సమన్వయంలో పింఛిన్లుగా కనిపించింది. ఇందిరమ్మ ఇండ్ల విషయంలో చాలా మంది పేర్లు జాబితాలో రాకపోవడంతో గందరగోళం నెలకొన్నది. ప్రజా పాలనలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం 217 మంది దరఖాస్తులు చేసుకోగా, కేవలం 110 మంది మాత్రమే అర్హులంటూ జాబితాను ప్రకటించారు. దీంతో మిగిలిన 107 మంది తామెట్ల అర్హులం కాదో తెలుపాలని పట్టు బట్టారు. అర్హుల జాబితాలో పేర్లు

రాకుంటే, అనర్హుల జాబితాను సైతం పెట్టాలని, వీటికి కారణాలు సైతం తెలియజేయాలని నిలదీశారు. అధికారులు సరైన సమాధానం చెప్పలేక విషయాన్ని దాటవేసి ప్రయత్నం చేశారు. ఏకంగా పందకుప్పగా దరఖాస్తుదారుల వివరాలు ఏమయ్యాయని గ్రామస్థులు భగ్గుమన్నారు. చేసేదేమీ లేక మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచించడంతో ఒక్కసారిగా ముందుగా ఎందుకు నిర్ణయం జరిగిందని ఆగ్రహించారు. కార్యక్రమంలో ప్రత్యేకాధికారి తహసీల్దార్ శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రేకుల షెడల్ కంటూనా..

లిస్టులో పేరు రాలో..

నాకు ఇద్దరు పిల్లలు. పెండ్లి కాకుండా వచ్చారు. ఇల్లు కావాలని దరఖాస్తు చేసుకున్నా. ప్రస్తుతం రేకుల షెడల్ కంటూనా. ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు కాలేదు. ఇదేనా ఇందిరమ్మ పాలన. అంటే.. మాలాంటి కేసు ఇల్లు ఇవ్వకుండా తొత్తులుగా ఉండేదోకే ఇస్తారా.. - కావలి బిచ్చన్న, కరీంపూర్ గ్రామం, మండలం

217 మంది ఇండ్లను సర్వే చేసి, ఫాటో క్యాప్చర్ చేశా..

ప్రజా పాలన దరఖాస్తుల ఆధారంగా ఇంటింటికీ వెళ్లి ఫోటోలు తీశాం. అయినా పూర్తిస్థాయిలో జాబితా రాలేదు. ఇంటి స్థలం ఉన్న లబ్ధిదారులు 68 మంది, ఇంటి స్థలం లేని అర్హులు 42 మంది పేర్లు మాత్రమే జాబితాలో వచ్చాయి. ఇంకా 107 మంది పేర్లు జాబితాలో ఎందుకు రాలేదో అర్థంకావడం లేదు. - జయరాజ్, కార్యదర్శి

కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్ళే ఇండ్లు వచ్చాయి

అధికంగా బాగా ఉండే.. కాంగ్రెస్ పార్టీలో తిరిగే వాళ్ళే ఇండ్లు వచ్చాయి. ఏ ఒక్క పేదవాడి పేరు లిస్టులో రాలేదు. ఇంతకన్నా దారుణం లేదు. గ్రామంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు కుట్రలు చేస్తున్నారని, రాష్ట్ర లీడర్లు పేదలకు ఇండ్లు ఇవ్వాలని.. కార్యక్రమం చేపట్టినట్లున్నారు. ఇదేనా ప్రజాపాలన, కాంగ్రెస్ పార్టీ గొప్పలు చెప్పుకోవడం తప్ప.. పేదవాళ్ళకు ఎలాంటి ప్రయోజనం లేదు. - మాటాబత్ అంబానాయక్, మారేపల్లి తండా (పెద్దేముల మండలం)

ఒకే కుటుంబంలో ఇద్దరికీ ఇండ్లు వచ్చాయి..

ఒకే కుటుంబంలో ఇద్దరికీ ఇండ్లు వచ్చాయి కానీ ఇల్లు లేనివారికి మాత్రం ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు కాలేదు. ఇదికొద్దీ న్యాయమని ప్రశ్నిస్తే గొంతు నొక్కే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో తిరిగితేనే ఇల్లు ఇస్తారా.. ఇంతటి కుట్రలు, కుతంత్రాలు మంచివి కావు. రాజీవు రోజుల్లో గోస చదుతురు. ఓట్ల కోసం వస్తే డరికిచ్చి కొడుతురు. ఏ ముఖం పెట్టుకుని మళ్ళీ వస్తారు. అర్హులకు పథకాలు అందకుండా అనర్హులకు ఇస్తే పేదలకు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏం ద్వారం చేసినట్లు. పేదల ఓట్లు కావాలిగాని వాళ్ళ అవసరాలను మాత్రం గుర్తించరా.. ఇల్లులేని వారు ఎందరో ఉన్నారు. ఇల్లు ఉన్నవారికే ఎందుకు ఇందిరమ్మ ఇల్లు మంజూరు చేసినట్లు. ఇప్పటికైనా పేదలను పట్టించుకోవాలి. - భోజన్యాయక్, మారేపల్లి తండా (పెద్దేముల మండలం)

# నమస్తే తెలంగాణ వికారాబాద్

I హైదరాబాద్, గురువారం 23 జనవరి 2025 | VIKARABAD



బంటూరం మండలంలోని కరీంపూర్ గ్రామ సభలో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

# కాంగ్రెస్ సోషలిస్ట్ కే..!

- అర్హులైన మాకెందుకు ఇవ్వరంటూ నిలదీత
- ఇందిరమ్మ ఇండ్ల లబ్ధిదారుల ఎంపిక పారదర్శకంగా జరగలేదంటూ అధికారులను ప్రశ్నించిన ప్రజలు
- ఇండ్లు ఉన్నవారిని ఎంపిక చేశారంటూ కోట్పల్లి మండలంలోని కరీంపూర్ గ్రామస్థులు ఆగ్రహం
- నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్లు మంజూరు
- జిల్లావ్యాప్తంగా 1.70 లక్షల మందిని అర్హులుగా తేల్చిన జిల్లా యంత్రాంగం
- ఇందిరమ్మ ఇండ్ల కోసం కొత్తగా 3500 దరఖాస్తులు

# ఇందిరమ్మ ఇండ్లు..!

అనర్హులకే జాబితాలో చోటు..

వికారాబాద్, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : ప్రభుత్వ పథకాల అర్హులకు ఎంపిక కోసం మంగళవారం నుంచి కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియ అంటూ చెప్పుకోవచ్చు. ప్రజాపాలన సమయంలో పడిగాపులు గాని జిల్లా కేంద్రాల చుట్టూ గంటల తరబడి క్యూలో నిల్చుని కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటే ఇప్పుడు లెక్కపాతం వడం ఏమిటని అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రజలను తప్పదోప పట్టించేందుకు నిరంతర ప్రక్రియ అంటూ ప్రభుత్వం దాటవేస్తున్నదని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఇప్పటికే రుణమాఫీ విషయంలో ఏకాదే మొదలుకొని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయంలో అర్హులను పట్టించుకోకుండా ఒక్క దరఖాస్తును కూడా పరిష్కరించని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇప్పటికే వారు అనుకున్న అర్హుల జాబితాను సిద్ధం చేసి, గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తులు తీసుకోవడం కేవలం ప్రజల నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకతను తగ్గించేందుకు మాత్రమేనే ప్రచారం జోరందుకున్నది.

కుంటే తమ దరఖాస్తులను మూయించే శాస్త్రం ప్రజలు నిలదీశారు. దీంతో అప్రమత్తమైన ప్రభుత్వం గ్రామసభల్లో ఎలాంటి నిరసనలు, నిలదీతలు కాకుండా కొత్త రేషన్ కార్డుల జారీ నిరంతర ప్రక్రియ అంటూ చెప్పుకోవచ్చు. ప్రజాపాలన సమయంలో పడిగాపులు గాని జిల్లా కేంద్రాల చుట్టూ గంటల తరబడి క్యూలో నిల్చుని కొత్త రేషన్ కార్డుల కోసం దరఖాస్తు చేసుకుంటే ఇప్పుడు లెక్కపాతం వడం ఏమిటని అధికారులను ప్రశ్నిస్తున్నారు. ప్రజలను తప్పదోప పట్టించేందుకు నిరంతర ప్రక్రియ అంటూ ప్రభుత్వం దాటవేస్తున్నదని ప్రచారం జరుగుతున్నది. ఇప్పటికే రుణమాఫీ విషయంలో ఏకాదే మొదలుకొని జిల్లా వ్యవసాయాధికారి కార్యాలయంలో అర్హులను పట్టించుకోకుండా ఒక్క దరఖాస్తును కూడా పరిష్కరించని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. ఇప్పటికే వారు అనుకున్న అర్హుల జాబితాను సిద్ధం చేసి, గ్రామ సభల్లో దరఖాస్తులు తీసుకోవడం కేవలం ప్రజల నుంచి వస్తున్న వ్యతిరేకతను తగ్గించేందుకు మాత్రమేనే ప్రచారం జోరందుకున్నది.

కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వారికి మాత్రమే ఇందరమ్మ ఇండ్ల పథకానికి అర్హులంగా ఎంపిక చేస్తారా అంటూ ప్రజలు ప్రభుత్వాన్ని అధికారులను నిలదీస్తున్నారు. ఇందిరమ్మ పథకానికి అర్హులైన ఎంపికకు సంబంధించి ప్రభుత్వం నియమించిన కమిటీలో కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వారే ఉండడంతో వారికి అనుకూలంగా ఉన్నవారిని మాత్రమే అర్హులంగా ఎంపిక చేశారనే ఆరోపణలు ప్రజల నుంచి వ్యక్తమవుతున్నాయి. టీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ఏ సంక్షేమ పథకాన్ని ప్రవేశపెట్టినా పార్టీలకు అతితగా అర్హులైన వారందరికీ ఆయా పథకాల ఫలాలు అందజేశారు. కానీ మాయమాటలు చెప్పి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కక్షపూరితంగా వ్యవహరిస్తున్నది. పార్టీల వారీగా పేరు చేస్తూ కేవలం కాంగ్రెస్ పార్టీకి చెందిన వారిని మాత్రమే ఆయా పథకాల ఫలాలు అందించేలా వ్యవహరిస్తున్నది. కమిటీల ఏర్పాటు మొదలుకొని అర్హులకు ఎంపిక వరకు అంతా కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనుకూలంగా ఉన్నవారికి ప్రయోజనం చేకూర్చేలా ముందుకొచ్చడంపై ప్రజలు అసంతృప్తి వ్యక్తం చేస్తున్నారు. ఇండ్లు ఉన్నవారికే ఇండ్లు ఇస్తారా అంటూ అధికారులను నిలదీస్తున్నారు. బుద్ధవారం కోట్పల్లి మండలంలోని కరీంపూర్ గ్రామంలో ఇండ్ల అర్హులకు ఎంపిక సరిగ్గా జరగలేదని అధికారులను నిలదీశారు. నియోజకవర్గానికి 3500 ఇండ్లను ప్రభుత్వం మంజూరు చేయగా, ప్రజాపాలనతో పాటు గతంలో స్వీకరించిన వాటిలో 2.50 లక్షల దరఖాస్తులందగా, వీటిలో 1.70 లక్షల దరఖాస్తు దారులను అర్హులుగా తేల్చారు. మంగళవారం ఒక్కరోజు జిల్లాలో ఇందిరమ్మ ఇండ్ల పథకానికి గాను 3500 దరఖాస్తులు రావడం గమనార్హం.



యాదాద్రి మండలం ధర్మగుడ గ్రామసభలో అందోళన వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామస్థులు



పెద్దేములపేట మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని గొర్రెల్లో అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు



తాండూరు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 13వ వార్డు గ్రీన్ ఫీల్డ్ లోని వార్డు సభలో కాంగ్రెస్ నేతలను నిలదీస్తున్న కౌన్సిలర్ శ్రీనివాస్ రెడ్డి

# తరణ సభలు

పోలీసుల బందోబస్తు మధ్య గ్రామసభలు..

రంగారెడ్డి, జనవరి 22 (నమస్తే తెలంగాణ) : రంగారెడ్డి జిల్లాలో సంక్షేమ పథకాల అర్హులకు కోసం కొనసాగుతున్న గ్రామసభలు రెండోరోజు నిరసనలు, నిలదీతల మధ్య సాగాయి. ప్రారంభంలోనే అర్హులకు ఎంపిక లిస్టులో తమపేర్లు లేవంటూ ప్రజలు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళనకు దిగారు. మరోవైపు గ్రామసభల్లో తమ సమస్యల గురించి ప్రస్తావిస్తుండగా, ఎక్కడిక్కడ అడ్డుకుని పోలీసులు తమ గొంతు నొక్కేతున్నారని ప్రజలు వాపోతున్నారు. దీంతో జిల్లావ్యాప్తంగా బుద్ధవారం జరిగిన గ్రామసభల్లో పెద్ద ఎత్తున నిరసనలు వ్యక్తమయ్యాయి.

అకు అర్హులకు ఎంపిక కోసం తయారు చేసిన లిస్టులో పెద్ద ఎత్తున అవకతవకలు జరిగాయని, అర్హులపేర్లు లేవని, అనర్హుల పేర్లు మాత్రమే జాబితాలో ఉన్నాయని గ్రామస్థులు నిరసన వ్యక్తం చేశారు. సంక్షేమ పథకాల అర్హులైన వారికి అందిస్తామని ఓవైపు ప్రభుత్వం చెబుతుండగా.. అధికారులు మాత్రం మరోవైపు అనర్హులను ఎంపిక చేస్తూ లిస్టు తయారు చేశారని, ఇది ఎంత మాత్రం సమంజసం కాదని వాపోతున్నారు. అర్హులైన వారికి సంక్షేమ పథకాలు అందించాలని, లేని పక్షంలో ఆందోళన తీవ్రతరం చేస్తామని గ్రామస్థులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గ్రామంలో ఎంతోమంది నిరుపేదలుండగా, వారికి కాకుండా రేషన్ కార్డులు, ఇండ్లు లిస్టుల జాబితాలో అనర్హుల పేర్లు ఉన్నాయని నిలదీశారు. దీంతో పోలీసులు జోక్యం చేసుకోవడంతో వారిని అక్కడి నుంచి తీసేశారు.

అమనగల్లులో.. అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని 5వ వార్డులో నిర్వహించిన గ్రామసభ కూడా ఆధ్వర్యం గంధరగోళంగా సాగింది. గ్రామసభలో అర్హులకు పేర్లు చదువుతుండగా.. తమపేర్లు రాలేదంటూ పలువురు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. దీంతో పోలీసులు జోక్యం చేసుకుని ఆందోళన కారులను పంపించేశారు. అమనగల్లు మండలంలోని మంగల్పల్లిలో సైతం సమస్యలపై ప్రజలు తిరుగుబాటు చేయడంతో అధికారులు వెనుదిరిగారు.

రెండోరోజు నిరసనలు, నిలదీతలు లిస్టులో పేర్లులేవంటూ ఆందోళనకు దిగిన జనం సమస్యలపై ప్రశ్నించే వారిని అక్కడి నుంచి బలవంతంగా పంపించేశారు. గ్రామసభల్లో పోలీసుల జోక్యంపై పలువురు అభ్యంతరం వ్యక్తం చేశారు. జిల్లావ్యాప్తంగా జరిగిన గ్రామసభల్లో ఎక్కడ చూసినా పోలీసులు అత్యుత్సాహాన్ని ప్రదర్శించారు.

కడపల్లి మండల కేంద్రంలో జరిగిన గ్రామ సభలో ఇందిరమ్మ అర్హుల భరోసా జాబితాలో తమ పేర్లు లేవని అధికారులను నిలదీస్తున్న గ్రామస్థులు

అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 5వ వార్డులో అధికారులను నిలదీస్తున్న జనం



అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 5వ వార్డులో అధికారులను నిలదీస్తున్న జనం



చేపేళ్ల మండలంలోని సంకెప్ప గ్రామసభలో అధికారులపై ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తున్న గ్రామస్థులు

పేదలకు ఇల్లు ఇవ్వరా..? కూలీనాటి చేసుకునేదాన్ని. సొంతిల్లు లేదు. ఇందిరమ్మ ఇల్లు అంటే పేదలకు ఇవ్వరా..? ఇండ్లు ఉన్నాకే మళ్ళీ ఇండ్లు ఇస్తున్నారని. కాంగ్రెస్ సర్కారు వస్తే మా కష్టాలు తీరుతున్నాయని. కానీ బాధలు ఎక్కువవుతున్నాయని. ఇదికొద్దీ న్యాయం. ఇల్లు మంజూరు చేయాలి. - జంతుక అలివేలు, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 5వ వార్డు

సర్వేలో అర్హులకే తెలుసేదా..? ఇంటింటికీ తిరిగి సర్వే చేసింది. సర్వేలో అర్హులకే.. అనర్హులకే తెలుసేదా.. వెంకటేంద్ర, రేకుల షెట్ల, గుడిసెలు ఉన్నాకే ఇందిరమ్మ ఇండ్లు రావు.. బిల్డింగ్ లు ఉన్నాకే మళ్ళీ ఇండ్లు ఇస్తారా.. ఇదేనా ఇందిరమ్మ రాజ్యం. గ్రామ సభల్లో పేర్లు చదువుతుంటే గుండెలపిసిపోయినవయే. ఎలాంటి ఇల్లు లేకుండా స్థలం ఉన్నవారికి ఇల్లు మంజూరు కాలేదు. న్యాయం జరిగే వరకు ధర్మా చేస్తాం. - వస్తుల యాదగిరి, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 5వ వార్డు

ఇల్లు కూలిపోయేటట్లున్నది.. నాకు సెంటు భూమి కూడా లేదు. ఇల్లు కూడా కూలిపోయేటట్లున్నది. ఇందిరమ్మ ఇల్లు, అత్యుత్సాహం పథకాల కోసం దరఖాస్తు చేసుకున్నా. ఏదీ రాలేదు. ఇదికొద్దీ న్యాయమని అధికారులను నిలదీశాను. అడిగినా పట్టించుకోలేదు. మళ్ళీ దరఖాస్తు చేసుకోవడం ఉంటుంది. కాంగ్రెస్ పార్టీ కుట్రలు చేసిందని అనుమానం ఉన్నది. ఇది సరైన పద్ధతి కాదు. - గోరేటి జగన్, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ 5 వార్డు

నాకు భర్త లేడు. కూలీనాటి చేసుకునే బతుకు తున్నా. ఇద్దరు కూతుర్లలో ఒకరికి పెండ్లి చేశా. ఇందిరమ్మ ఇల్లు కోసం దరఖాస్తు చేసుకుని ఎంతో ఆశతో ఉన్నా. కానీ లిస్టులో పేరు రాలేదు. ధనవంతులకే ఇండ్లు వచ్చినయే, రేషన్ కార్డులు వచ్చినయేని చదివేస్తున్నా. పేదల పేర్లు మాత్రం చదువలేదు. ఇంతటి ఘోరమైన పాలన వస్తువయ్యే. మాలాంటి దిక్కలేని పేదలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పట్టించుకోదా.. ఇదికొద్దీ న్యాయం. వితంతువులకు కాంగ్రెస్ సర్కార్ అండగా ఉంటున్నదని ఓట్లు వేసినం. కానీ ఈ కరంగా మోసం చేస్తున్న అనుకోలే. వాళ్ళకు మా గోస ముడతది. - అట్టితేనందం జంగమ్మ, అమనగల్లు మున్సిపాలిటీ, 5వ వార్డు